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Praha 1 pokračuje v projektu Corrency Volný čas, který pomáhá rodinám s úhradou
kroužků, sportu, táborů i dalších aktivit pro děti. Letos je podpora určena dětem od
narození do 16 let s trvalým pobytem v Praze 1. Každé zapojené dítě může získat příspěvek
1 500 korun. Poskytovatelé aktivit se mohou registrovat od 1. června, rodiče od 1. září
2026.

Městská část Praha 1 vyčlenila na letošní ročník projektu 500 tisíc korun. Podpora je určena
maximálně 333 dětem. Rodiče a zákonní zástupci budou moci příspěvek využít u registrovaných
poskytovatelů volnočasových aktivit, kteří působí na území Prahy 1.

„Chceme, aby děti z Prahy 1 měly co nejlepší podmínky pro aktivní a smysluplné trávení volného
času. Corrency je praktická pomoc rodinám, ale zároveň i podpora místních spolků, organizací, škol,
klubů a dalších poskytovatelů, kteří se dětem dlouhodobě věnují. Je to jednoduchý nástroj s
konkrétním dopadem,“ uvedl David Bodeček, místostarosta pro kulturu, sport, školství, spolky a
vnitřní chod úřadu.

Příspěvek pokryje až 75 procent ceny vybrané aktivity. Rodina tak hradí pouze zbývajících 25
procent. Například u kroužku za 2 000 korun zaplatí rodiče 500 korun a zbytek bude uhrazen
prostřednictvím Corrency.

Podporu bude možné využít například na sportovní, výtvarné, hudební, tvořivé, taneční, dramatické,
pěvecké, přírodovědné nebo turistické aktivity. Patří sem také příměstské a pobytové tábory,
bruslení, plavání, základní umělecké školy nebo jednorázové workshopy.

Do projektu se mohou zapojit spolky, neziskové a příspěvkové organizace, osoby samostatně
výdělečně činné i malé a střední podniky. Podmínkou je, aby měly sídlo, provozovnu, pobočku,
pracoviště nebo oddíl na území Prahy 1 a nabízely služby související s volnočasovými aktivitami dětí.

Registrace poskytovatelů začíná 1. června 2026. Rodiče budou moci děti přihlašovat od 1. září 2026,
kdy zároveň začne čerpání příspěvku. Projekt poběží do 30. listopadu 2026.

„Důležité je, aby rodiče s registrací zbytečně nečekali. Počet míst je omezený a zájem bývá vysoký, v
případě velkého zájmu rozhoduje pořadí přihlášení. Stejně tak bych rád vyzval poskytovatele
volnočasových aktivit, aby se do systému zapojili co nejdříve. Čím širší bude nabídka, tím lépe bude
projekt sloužit dětem i jejich rodinám,“ doplnil David Bodeček.

Pokud rodina do 31. října nevyužije ani část přiděleného příspěvku, bude podpora nabídnuta dalším
zájemcům. Podrobnější informace, pravidla projektu, seznam registrovaných poskytovatelů a
registrační formuláře budou k dispozici na webu projektu Corrency pro Prahu 1.
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